

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 081 Право
в Науково-дослідному інституті публічного права

Освітня програма підготовки докторів філософії у Науково-дослідному інституті публічного права за спеціальністю 081 Право спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі права, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

В освітній програмі визначено: загальну характеристику програми, її зміст, мету і завдання, порядок навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегральну, загальні та фахові), програмні результати навчання та науково-дослідницьку діяльність аспірантів, ресурсне забезпечення реалізації програми, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення виконання освітньої програми.

Освітня програма встановлює нормативний зміст навчання, обсяг та рівень засвоєння знань у процесі підготовки відповідно до вимог ступеня вищої освіти доктора філософії в галузі права; перелік навчальних дисциплін, передбачених для підготовки докторів філософії в галузі права; форму проміжної та підсумкової атестації; термін навчання.

Складниками освітньої програми є: 1) професійна теоретична підготовка, що забезпечує підвищення освітнього рівня за відповідною спеціальністю. Теоретична підготовка охоплює: цикл дисциплін загальної підготовки, цикл дисциплін професійної підготовки, вибіркові навчальні дисципліни, які дозволять отримати поглиблені знання для підвищення фахового рівня; 2) проходження педагогічної практики сприятиме закріпленню отриманих знань з викладацької майстерності; 3) науково-дослідницька робота, яка разом із теоретичною забезпечує відповідний

освітньо-науковий рівень, необхідний для здійснення самостійної науково-дослідницької діяльності; 4) проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення, та захист дисертації.

Освітня програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані програмні результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії, відповідають встановленим вимогам.

Усе зазначене вище дає підстави вважати, що освітня програма третього рівня освіти за спеціальністю 081 Право НДПП сформована шляхом оптимального поєднання загальних і професійних вимог, що в комплексі створює умови для отримання здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії інтегральних, загальних та фахових компетентностей.

**Кандидат політичних наук, доцент,
заслужений працівник освіти України
ректор Маріупольського державного
університету**



Микола ТРОФИМЕНКО

особистий підпис *М. Трофименко*
ректора МДУ засвідчую
завідувач загального відділу *[Signature]*

Оксана СТРЕТОВИЧ